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Η υποστήριξη για τη μετάβαση στην εργασία από την Trygghetsfonden 
TSL μπορεί να σας βοηθήσει όταν η σύμβαση εργασίας σας τερματιστεί 
λόγω έλλειψης εργασίας, ασθένειας ή όταν λήξει η σύμβαση ορισμένου 
χρόνου. Αυτή η υποστήριξη σημαίνει ότι θα σας βοηθήσουμε να βρείτε 
μια νέα θέση εργασίας, να ξεκινήσετε τη δική σας επιχείρηση ή να 
αρχίσετε σπουδές.

Η υποστήριξη μπορεί να περιλαμβάνει σύντομα μαθήματα κατάρτισης, 
εάν αυτό αυξάνει τις πιθανότητές σας να βρείτε μια νέα θέση εργασίας. 
Και αν είστε άνω των 40 ετών, ενδέχεται να δικαιούστε αποζημίωση 
απόλυσης. Αν αποφασίσετε ότι θέλετε να παρακολουθήσετε ένα 
μεγαλύτερο πρόγραμμα κατάρτισης, μπορείτε να λάβετε καθοδήγηση 
για τη σταδιοδρομία και τις σπουδές σας. Σε αυτήν την περίπτωση, 
μπορεί επίσης να έχετε τη δυνατότητα να λάβετε οικονομική στήριξη 
κατά τη διάρκεια των σπουδών σας.

Η υποστήριξη για τη μετάβαση στην εργασία από την Trygghetsfonden 
TSL είναι δωρεάν. Μπορείτε να διαβάσετε περισσότερα σχετικά με τους 
όρους για τη στήριξη στη σελίδα 3.

Υποστήριξη για τη 
μετάβαση στην εργασία
- όταν έχετε χάσει τη δουλειά σας

Θα σας βοηθήσουμε να βρείτε μια νέα θέση εργασίας, να 
ξεκινήσετε τη δική σας επιχείρηση ή να αρχίσετε τις σπουδές σας. 
Στήριξη για όσους είναι εργάτες σε επιχειρήσεις με συλλογικές 
συμβάσεις εργασίας.

Θα σας ανατεθεί ο δικός σας σύμβουλος εργασίας, ο 
οποίος θα σας βοηθήσει ενεργά στην αναζήτηση εργασίας 
- μεταξύ άλλων με επαφές, τη σύνταξη του βιογραφικού σας 
σημειώματος και την προετοιμασία σας για τις συνεντεύξεις. 

Βοηθάμε κατά μέσο όρο 15.000 άτομα κάθε χρόνο. Από 
αυτούς που έρχονται σε εμάς, 9 στους 10 βρίσκουν μια νέα 
θέση εργασίας που συνήθως είναι εξίσου καλή ή καλύτερη 
από την προηγούμενη.
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Πώς λειτουργεί η υποστήριξη
Υποβολή αίτησης για υποστήριξη
Εάν η σύμβαση εργασίας σας καταγγελθεί λόγω έλλειψης εργασίας, ο εργοδότης 
σας, μαζί με έναν συνδικαλιστικό εκπρόσωπο, είναι αυτός που θα υποβάλει αίτηση 
για τη στήριξη εξ ονόματός σας. Το ίδιο ισχύει και σε περίπτωση πτώχευσης του 
εργοδότη σας. Εάν η σύμβαση εργασίας σας έχει λυθεί λόγω ασθένειας ή εάν είχατε 
σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου που έληξε, μπορείτε επίσης να υποβάλετε 
αίτηση μόνοι σας. Η αίτηση υποβάλλεται πάντα στο TSL.se.

Συνεδρία χαρτογράφησης
Μόλις επιβεβαιώσουμε ότι πληροίτε τα κριτήρια επιλεξιμότητας για την υποστήριξη, 
θα επικοινωνήσουμε μαζί σας για να κανονίσουμε μια αρχική συνεδρία. Θα 
συναντηθείτε με έναν σύμβουλο μετάβασης στην εργασία από την Trygghetsfonden 
TSL, ο οποίος θα σας πει περισσότερα για την υποστήριξη. Μαζί θα καταγράψετε τις 
ανάγκες και τις περιστάσεις σας, ώστε να μπορέσουμε να σας βοηθήσουμε με τον 
καλύτερο δυνατό τρόπο.

Θα σας ανατεθεί ένας προσωπικός σύμβουλος εργασίας
Μόλις αποδεχτείτε τη συνεχή υποστήριξη, θα σας ανατεθεί ένας προσωπικός 
σύμβουλος εργασίας, ο οποίος μπορεί να σας βοηθήσει, για παράδειγμα, να βρείτε 
και να υποβάλετε αίτηση για εργασία, να επικοινωνήσετε με εργοδότες και να 
προετοιμαστείτε για συνεντεύξεις. Ο σύμβουλος μπορεί επίσης να σας υποστηρίξει 
στις επαφές σας με αρχές, όπως η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης και ο 
Οργανισμός Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

Ενισχυμένη υποστήριξη σε περιπτώσεις ασθένειας ή αναγκών 
που σχετίζονται με την υγεία
Μόλις σας χορηγηθεί υποστήριξη για τη μετάβαση στην εργασία, διατίθεται 
ενισχυμένη υποστήριξη εάν έχετε συγκεκριμένες ανάγκες που σχετίζονται με την 
υγεία σας. Αυτή η υποστήριξη περιλαμβάνει επιπλέον μέτρα που θα σας βοηθήσουν 
να βρείτε μια νέα εργασία κατάλληλη για την εργασιακή σας ικανότητα.

Εκπαίδευση και επικύρωση
Η υποστήριξη μπορεί να περιλαμβάνει μια σύντομη εκπαίδευση ή μια πρωτοβουλία 
επικύρωσης, εάν αυτό θα βελτιώσει τις πιθανότητές σας να βρείτε μια νέα εργασία. 
Επικύρωση σημαίνει επιβεβαίωση κάτι που ήδη γνωρίζετε και καθιστώντας το ορατό 
σε άλλους, σε περιπτώσεις όπου δεν έχετε πιστοποιητικό ή δίπλωμα «σε χαρτί».

Ξεκινήστε τη δική σας επιχείρηση ή ένα μεγαλύτερο πρόγραμμα 
κατάρτισης
Αν θέλετε να ξεκινήσετε τη δική σας επιχείρηση, μπορούμε να σας συμβουλεύσουμε 
σχετικά. Αν αποφασίσετε ότι θέλετε να παρακολουθήσετε ένα πρόγραμμα 
κατάρτισης μεγαλύτερης διάρκειας, μπορείτε να λάβετε βοήθεια από τους οδηγούς 
σταδιοδρομίας και μελέτης μας. Σε αυτήν την περίπτωση, ενδέχεται επίσης να 
δικαιούστε φοιτητική χρηματοδότηση για μετάβαση και επανεκπαίδευση από το 
CSN, καθώς και μια πρόσθετη συλλογικά συμφωνημένη επιχορήγηση σπουδών από 
το Trygghetsfonden TSL.

Αποζημίωση απόλυσης (AGB)
Εάν έχετε συμπληρώσει το 40ό έτος της ηλικίας σας και πληροίτε ορισμένες άλλες 
προϋποθέσεις, ενδέχεται να δικαιούστε αποζημίωση απόλυσης. Πρόκειται για 
μια εφάπαξ οικονομική αποζημίωση που υποβάλλετε εσείς οι ίδιοι από την Afa 
Försäkring. Ο πιο πρόσφατος εργοδότης σας πρέπει να υπογράψει την αίτηση πριν 
από την υποβολή της.
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Προϋποθέσεις για τη λήψη υποστήριξης

Οργάνωση μετάβασης σε θέσεις εργασίας για εργάτες χειρωνακτικής εργασίας στην περιοχή 
συμφωνίας της Συνομοσπονδίας Σουηδικών Επιχειρήσεων και των Ομοσπονδιών Εργασίας (LO).

Θέλετε να μάθετε περισσότερα;
Περισσότερες πληροφορίες, νέα και έμπνευση μπορείτε να βρείτε στην 
ιστοσελίδα μας, TSL.se. Μπορείτε επίσης να υποβάλετε αίτηση για την 
υποστήριξή μας εκεί. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε μαζί μας για 
οποιεσδήποτε ερωτήσεις τηλεφωνικά ή μέσω email:

Τηλέφωνο 	 010-480 91 00 (ανοιχτά καθημερινές 08.00-17.00)
E-mail	 info@tsl.se

Καλύπτεστε από την Trygghetsfonden TSL
Για να δικαιούστε υποστήριξη από την Trygghetsfonden TSL, η πιο πρόσφατη 
απασχόλησή σας πρέπει να έχει γίνει σε εταιρεία με συλλογική σύμβαση εντός 
της περιοχής συνεργασίας της Συνομοσπονδίας Σουηδικών Επιχειρήσεων και της 
Σουηδικής Συνομοσπονδίας Συνδικάτων (LO). Μπορείτε να ενημερωθείτε σχετικά στη 
διεύθυνση hittaomstallningsorg.se.

Εργαζόμαστε με βάση την κατάστασή σας
Μπορείτε να λάβετε την υποστήριξη εάν ισχύει για εσάς κάποιο από τα ακόλουθα:
•	 η σύμβαση εργασίας σας έχει λυθεί ή έχετε συμφωνήσει με τον εργοδότη σας να 

αποχωρήσετε από την εργασία σας λόγω έλλειψης εργασίας
•	 η σύμβαση εργασίας σας έχει λυθεί ή έχετε συμφωνήσει με τον εργοδότη σας να 

αποχωρήσετε από την εργασία σας λόγω ασθένειας
•	 είχατε σύμβαση ορισμένου χρόνου που έληξε μετά την 1η Οκτωβρίου 2022
•	 ο εργοδότης σας έχει πτωχεύσει

Έχετε εργαστεί τους 12 από τους τελευταίους 24 μήνες
Πρέπει να έχετε εργαστεί κατά μέσο όρο τουλάχιστον 16 ώρες την εβδομάδα σε έναν 
ημερολογιακό μήνα για τουλάχιστον 12 από τους τελευταίους 24 μήνες, μετρώντας 
αντίστροφα από την τελευταία ημέρα απασχόλησής σας. Το χρονικό πλαίσιο των 
24 μηνών μπορεί να παραταθεί, για παράδειγμα εάν έχετε λάβει γονική άδεια, 
στρατιωτική θητεία ή άδεια ασθενείας.

Είστε κάτω των 65 ετών
Μπορείτε να λαμβάνετε την υποστήριξη μέχρι να γίνετε 64 ετών και 11 μηνών.

Ειδικοί όροι για την υποτροφία φοίτησης
Για να δικαιούστε οικονομική υποστήριξη κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης ή της 
κατάρτισης, πρέπει επίσης, για παράδειγμα, να έχετε εργαστεί τουλάχιστον 16 ώρες 
την εβδομάδα σε διάστημα ενός ημερολογιακού μήνα για τουλάχιστον 96 μήνες (8 έτη) 
τα τελευταία 14 χρόνια.


